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Jedna z historických pohlednic Chotovin.

Každoročně naše obec při-
pravuje na počest všech svých 
obyvatel Chotovinské slavno-
sti plné hudby a zábavy. Ty le-
tošní připadly na vskutku pro-
sluněnou sobotu 14. srpna a
organizátoři akce si pro nás 
připravili pestrý program, je-
hož celodenním průvodcem
byl osvědčený moderátor Jan 
Pavlíček. 

Po úvodním slovu pana sta-
rosty Zdeňka Turka a pana se-
nátora Jaroslava Větrovského 

Chotovinské slavnosti 2021
patřilo pódium prvním účinku-
jícím – hudební skupině MIX. 
Přízeň všech diváků si tato skvě-
lá kapela získala nejen díky
frontmanovi, chotovinskému 
rodáku Františku Vaňkovi, ale 
především díky svému umu,
vždyť MIX skvěle zahraje všech-
ny hudební žánry!

Slavnosti si během let vy-
dobyly zaslouženou popularitu
také pro svůj bohatý dopro-
vodný program, který myslí na
všechny generace. Nejen mla-
dí s obdivem a zatajeným de-
chem hleděli na vystoupení  
Vaška Koláře, známého spíše 
pod přezdívkou Vasha. Jede-
náctinásobný mistr světa, osmi-
násobný mistr Evropy a deva-
tenáctinásobný mistr ČR se již 
přes 20 let věnuje biketrialu,
adrenalinové jízdě na speciál-
ním kole, při které musí jezdec 
zdolat nejrůznější přírodní či 
umělé překážky. Mezi Vasho-

vy rekordy patří např. pokoře-
ní Dračí věže v čínském Har-
binu, kde na svém kole zdolal 
40 pater s 800 schody za pou-
hých 31 minut. Jistě si tedy
dovedete představit, že když
v Chotovinách přeskakoval na 
kole několik diváků najednou, 
provedl to s lehkostí a úsmě-
vem na tváři. Po skončení své-
ho vystoupení pak učil přítom-
né holky i kluky nejrůznější tri-
ky na kole. /pokračování na str. 2/
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/dokončení ze str. 1/

Menší děti rovněž nepřišly 
zkrátka. Na prostranství před
kostelem měly stanoviště HAFFO
dílničky, kde si děti mohly vy-
robit z papíru zvířátka, skřítky, 
stojánky na tužky, ale také si 
zahrát mnoho her nebo se vy-
řádit na skákacím hradu a pro-
jet na elektrokoloběžkách. 

Během dne jsme si mohli 
prohlédnout hasičskou tech-
niku nebo si zakoulet v choto-
vinské kuželně.

Později odpoledne na pódiu 
kapelu MIX vystřídal Štěpán 
Kojan, který svým akustickým 
vystoupením potěšil nejen fa-
noušky kapely Keks. Všichni 
pak s napětím očekávali 18. ho-
dinu, kdy moderátor Jan Pavlí-
ček konečně zahájil losování 
tomboly. Ta letošní byla oprav-
du bohatá. Kromě aromadifu-
séru, parní žehličky, bezolejo-
vého kompresoru, zdravotních
polštářů, mohli návštěvníci vy-
hrát také poukaz na pelety a

pohodlné křeslo. První cenou 
byl wellness pobyt v Karlových
Varech pro dvě osoby. Ceny do
tomboly věnovali místní spon-
zoři a obec Chotoviny jim za 
jejich štědrost velmi děkuje.

Po tombole byl program už 
ryze hudební. Nejprve vystou-
pila legendární zoopunková ka-
pela Peshata, pro některé mož-
ná trochu divočejší hudební 
styl, svými hravými a vtipnými 
písněmi si však své příznivce
jednoznačně získala. Závěr pro-

gramu patřil táborské skupině
Big Papa, která bravurně zahrá-
la nejznámější rockové skladby
a roztančila zcela zaplněný par- 
ket. 

Ano, letošní Chotovinské slav-
nosti se opět vydařily. Velké po-
děkování patří všem organizá-
torům, účinkujícím i návštěv-
níkům. Už nyní se všichni mů-
žeme těšit na další skvěle strá-
vený den na Chotovinských
slavnostech 13. srpna 2022.

Martina Sochůrková

OD 14. ZÁŘÍ JE KNIHOVNAOD 14. ZÁŘÍ JE KNIHOVNAOD 14. ZÁŘÍ JE KNIHOVNA

OTEVŘENAOTEVŘENAOTEVŘENA

V BĚŽNÉV BĚŽNÉV BĚŽNÉ

OTEVÍRACÍOTEVÍRACÍOTEVÍRACÍ

DOBĚDOBĚDOBĚ

ÚTERÝ

STŘEDA

ČTVRTEK

12.00 – 17.00 hod.

8.00 – 13.00 hod.

10.00 – 15.00 hod.

Vážení občané, dovolte mi, abych Vás informovala
o volbách, které v naší obci připravujeme.
Jak jistě víte, čekají nás volby do Poslanecké
sněmovny Parlamentu ČR. 
Datum voleb stanovil prezident republiky

na  8. a  9. října 2021. 
Volební místnosti budou otevřeny
v pátek od 14.00 hod. do 22.00 hod.
a v sobotu od  8.00 hod. do 14.00 hod. 
Volební místnosti budou připraveny v přízemí nové budovy Základní školy v Cho-
tovinách.  Zde budou moci volit občané všech vesnic naší obce, kromě Jeníčkovy
a Broučkovy Lhoty. Pro ty bude připravena volební místnost v budově osadního 
výboru v Jeníčkově Lhotě. Občany, kteří chtějí volit, ale nemohou se do volební 
místnosti dostavit, na požádání navštíví volební komisaři s přenosnou volební 
schránkou.  
Volební lístky Vám budou doručeny do poštovních schránek nejpozději tři dny pře-
de dnem voleb, ale když je s sebou k volbám nepřinesete, budou vám vydány nové. 
Na závěr ještě připomínám, že voličem do Poslanecké sněmovny je státní občan 
České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a není 
omezen ve svéprávnosti k výkonu volebního práva.
Uvedené skutečnosti prokážete platným občanským průkazem nebo platným ces-
tovním dokladem. 
S ohledem na prevenci a nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 bude 
umožněn vstup do volebních místností pouze s rouškou. Zuzana Sumerauerová



















Letošní ročník Choto-
vinských zatáček byl již osmý

v řadě a přilákal na start 152 posádek. Pořa-
datelé je rozdělili do dvou kategorií na stroje 
postavené do roku 1950 a vozidla mladší. 
Samostatně pak hodnotili podle tohoto dě-
lení účastníky na motocyklech a s automo-
bily.

Pořadatelem Chotovinských zatáček je 
Václav Janecký, který vedle své profese za-
měřené na tesařské práce a autodopravu 
vybudoval v Chotovinách veteránské mu-
zeum. V něm vystavuje na 80 exponátů, me-
zi nimiž najdete automobilové a motocyklo-
vé veterány, historické zemědělské stroje
a dobové domácí spotřebiče. Muzeum se 
současně jednou za rok stává základnou
pro účastníky této veteránské akce.
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Muži A zahájili letošní sezonu v I. B třídě prohrou 0 : 3 na 
Větrovech a pak měli na žádost Božetic odložené druhé kolo. Třetí 
zápas už ale vyšel náramně. Do Chyšek se jelo s obavami, jednak 
domácí tým patřil vždy k těm silnějším v soutěži a navíc naposledy 
doma rozstřílel Kestřany 10 : 0. Chotovinští si ale od začátku dávali 
pozor v obraně a snažili se zaměstnávat soupeře u jeho branky. 
Hosty podržel brankář Carva, který byl pozorný u centrů a skvěle 
zneškodnil dva přímé kopy. Gól padl po úniku T. Cetlovského, míč 
dostal do branky Kubela. Domácí naopak své šance spálili a tak si 
tým trenéra Křížky odvezl cennou výhru 1 : 0.

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL
ÁČKO VYHRÁLO V CHYŠKÁCH A TEĎ HURÁ NA MLADOU VOŽICI
Hodně povedený víkend mají za sebou chotovinští fotbalisté. Áčko si v I.B třídě přivezlo důležitou výhru z Chyšek, béčko si v podzimní 
premiéře 4. třídy OP poradilo 3:1 s Radenínem a mladší žáci převálcovali v okresním přeboru Choustník na jeho hřišti 14:0.

LUKÁŠ CARVA
„Dneska mi dal trenér důvěru, kterou jsem chy-
til za pačesy. Jsem rád, že jsem mohl klukům 
pomoct. Něco jsem pochytal a naštěstí jsme to 
dotáhli do vítezství. Domácí sice kousali, ale 
byli slabí v koncovce. Vožice, to už bude jiný 
zápas, vždycky je trochu specifický a hlavně ná-
ročný. Doufám, že se sejdeme v dobré sestavě.“

ONDŘEJ ČECH
„Dnes to byl těžký zápas, Chyšky hrály dobře, 
ale my jsme byli prostě lepší. Na to, kolik hráčů 
chybělo, jsme to odehráli pěkně. Vožice, to je 
klasický rival, uvidíme, jak to dopadne. Nic nám
nedají zadarmo.“

ČESTMÍR KŘÍŽKA
„První tři body venku, zase chybělo pár hráčů, 
navíc velké hřiště… proto jsem moc rád, že 
jsme to takhle zvládli. Novopečený táta Jirka 
Bánský měl volno, a tak dostal příležitost Lukáš 
Carva a chytal velmi dobře. Chyběl A. Cetlovský,
kterého vyřadila angína. Příště už snad budou 
Bondarev a T. Vrhel, naopak Makovec a Švehla 

asi ukončili kariéru. Na Mladou Vožici se musíme pořádně při-
pravit, derby nemá favorita. Hrajeme doma a když budou mít kluci 
vůli po vítězství jako dneska, tak můžeme uspět.“

CHOTOVINY B – RADENÍN-KOZMICE   3:1 (Kotrlík, Horňák, Voborský)

CHOUSTNÍK – CHOTOVINY   0:14 (Kryštof 5, Vylít 4, Doležal 2, V. Plachý, Pouzar, Jandák)

Chotovinské zatáčky poosmé
Před desátou hodinou dopolední, která 

byla určena programem soutěže za oficiální 
čas startu prvního vozidla, měli všichni při-
hlášení účastníci za sebou registraci a Václav
Janecký usedl za volant svého roadsteru 
Aero 30 z roku 1934, aby byl odmávnutý 
starostou obce Chotoviny a otevřel tak sou-
těž pro ostatní startující.

Trať vedla přes Ratibořské Hory, Chýnov, 
Kloužovice a Blanici do Mladé Vožice, která 
byla pro letošek vybrána za etapové město
a kde na posádky čekal speciální dovednost-
ní úkol, spočívající ve slalomu na čas s ho-
kejkou a míčkem. Tento zdánlivě klukovský 
a s veterány nikterak nesouvisející úkol měl 
své opodstatnění v době právě probíhající 
olympiády v Tokiu, protože rodák z Mladé 
Vožice Jan Palouš byl coby hokejista v me-
ziválečném období vlajkonošem českoslo-
venské reprezentace na olympijských hrách 
v Chamonix 1924.

Vraťme se ale k historickým strojům, kte-
ré byly při Chotovinských zatáčkách k vidě-
ní. Mezi motocykly poutaly největší pozor-
nost předválečné modely. Nejstarším stro-
jem v celém startovním poli byla Jawa 500 
Rumpál z roku 1929, které úspěšně sekun-
dovaly Jawa 350 SV (1934), Čechie 350 
(1937), ČZ 98 (1938) nebo Indian Scout 
741 (1941).

Mezi automobily s datem výroby do roku 

1945 to byly Tatra 57 (1934), Praga Baby 
(1936) nebo Mercedes-Benz 170V (1938).
Poválečné kategorii dominovaly co do poč-
tu domácí škodovky, kterým byla vzhledem 
k letošnímu jubileu 120 let v motorsportu 
soutěž v Chotovinách částečně zasvěcena. 
Neztratily se ale ani zahraniční automobi-
lové značky Ford, Hillman, Triumph, VW, 
Mercedes, Lancia, Citroën a další.

Po odpoledním návratu do muzea byly 
vyhlášeny výsledky celodenního snažení po-
sádek, a to v celkem čtyřech kategoriích. Na 
stupně vítězů mohli vystoupit vždy jen tři 
nejlepší, ale ani ostatní nepřišli zkrátka. 
Hezkou chotovinskou tradicí je, že všichni 
ti, kteří se neumístili mezi prvními třemi, 
dokončili soutěž na čtvrtém místě, a tudíž 
mají nárok na keramickou medaili. A tak se 
také stalo.
Devátý ročník Chotovinských zatáček se 
bude konat 6. 8. 2022. Lenka Pecková

D. Mendel
Výsledky:

CHYŠKY – CHOTOVINY A   0:1 (Kubela)

Vůli po vítězství měli Chotovinští obrovskou a Mladou Vožici porazili 4 : 1.
Zápas skončil až po uzávěrce tohoto vydání, podrobnosti příště.
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CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL

Tentokrát jsme si o chotovin-
ském fotbale povídali s JANEM
JINDOU. S místním hřištěm je 
spjatý odmalička, prošel žákov-
ským i dorosteneckým týmem 
a pak válel dlouhá léta za mu-
že. Stal se obávaným kanoný-
rem a každou sezonu sázel gó-
lů jako máku. Po zranění kole-
na kariéru ukončil a dodnes je 
věrným fanouškem, který má-
lokdy vynechá zápas.

     Kdy jste s fotbalem začínal?
Jako každého malého kluka na 
vesnici mě fotbal bavil, ale začí-
nal jsem docela pozdě, až v de-
seti letech. V té době tady žádný 
žákovský tým nebyl, tehdy nás 
vlastně prvně vzal na pořádné 
hřiště a začal nás trénovat Petr 
Krätzer. Jeli jsme na úplně první 
zápas na Lokomotivu Tábor a do-
kázali jsme uhrát remízu 1 : 1, 
což byl skvělý úspěch.

     Jak vypadaly tréninky?
Pro nás to bylo něco nového, 
Petr Krätzer nás začal učit zákla-
dy techniky, zpracování míče, 
někdo byl šikovnější a šlo mu to 
rychle, někomu hůř. Trenérovi 
bylo tehdy tak 16 let, pamatuju 
si na fotku, že mezi nás úplně 
zapadl. Uměl být i přísný, když 
někdo odmlouval, za trest si dal 
kolečko kolem hřiště.

     Podmínky jste asi neměli 
     jako dnes, co?
Někdy mě to mrzí, že dneska už 
kluci všechno berou jako samo-
zřejmost. My jsme hráli na sta-
rém hřišti, místo trávy písek, 
ještě teď mám na kolenou za-
dřený písek pod kůží (smích). 
Dresy jedny, maximálně dvoje, 
občas se jelo autobusem, občas 
vzal děda Pekárek kufr s dresy a 
jelo se vlakem. Dostali jsme od 
pokladníka Franty Vrchotů 35 ko-
run na gumotextilní kopačky a 
kdo chtěl dražší, musel si při-
platit. Ale byli jsme super parta 
a všechny to bavilo.

     Na jakém postu jste hrával?
V žácích a dorostu hlavně v zá-
loze, v mužích jsem se pak po-
sunul na hrot útoku, jak říkám, 

hrával jsem berana. V mužích
jsem začínal v 16 letech, nejdřív 
lavička, občas poločas a pak už 
jsem se prosadil natrvalo do se-
stavy. Dlouho jsme hrávali B tří-
du a docela se mi dařilo. Z vojny 
jsem přišel na konci září a ještě 
jsem stihl 16 gólů. S Pepíkem 
Kučerou jsme dávali dohroma-
dy spoustu gólů, nakopl se míč, 
on to prodloužil na mě a už jsem 
se řítil na branku. Nebo obráce-
ně.

     Měl jste někdy nabídku
     odjinud?
Lákali mě do dorostenecké ligy, 
dokonce jsem ve VS Tábor ode-
hrál dva zápasy. Ale bylo to těž-
ké, kluci z města si to dávali me-
zi sebou, moc mě k tomu nepu-
stili, a to mě otrávilo. A pak mě 
lanařili do Mezna, jezdil jsem za 
manželkou Alenou do Mitrovic, 
tak mě ukecávali, že je to blízko 
a budu to mít při cestě. Ale bylo 
to spíš jen hecování, z Chotovin 
bych stejně nešel.

     Máte nějaké góly, které vám 
     uvízly v paměti?
No už je to pěkná řádka let, 
vzpomínky už se vytrácejí. Ale 
třeba si vzpomínám, že jsem 
přijel na opušťák z vojny domů, 
kde jsem fotbal vůbec nehrál. 
Vzali mě na turnaj do Sedlce, 
oprášil jsem kopačky… hrálo 
se o třetí místo, soupeř nás tla-
čil, dostal jsem na půlce míč, 
obešel obránce a koukám už je-
nom gólman. Tak jsem to tam 
napálil, míč se odrazil od břevna 
do hlavy brankáře a od něj do 
sítě (smích).

Nebo jsme hráli v Paďousích
za řekou, oni nás mydlili, tyčky, 
břevna, Honzovi Fořterů možná 
ještě teď zvoní v uších… tři mi-
nuty před koncem jsem se do-
stal k míči, šel jsem sám na 
bránu, dal jsem to na 1:0 a pak 
jsme málem museli přeplavat 
řeku, jak byli domácí naštvaní. 
Nebo poslední zápas před voj-
nou, Rudou Hvězdu Písek jsme 
porazili 7:0, dal jsem tři góly a 
ještě na nějaký nahrál.
Nebo z jiného soudku. V práci 
jsem si vyhodil rameno a místní 
doktor Vondráček mě nechal 14 
dní doma. V neděli jsem ale mu-
sel hrát fotbal, druhý den jsem 
šel na kontrolu a říkám, že to 
ještě bolí. A doktor: tak hrozné 
to nebude, včera jsem tě viděl 
na hřišti (smích).

     Jak vzpomínáte i na legen-
     dární zápasy proti Interna-
     cionálům Sparty?

Hráli jsme proti nim dvakrát, dal 
jsem dva góly a mám dva zážit-
ky. Jeden je s Josefem Vojtou, 
při zápase mi šeptal, že udělá-
me trochu legraci. Až dostanu 
míč, tak mě stáhne za dres a bu-
de se divit kartě… Tak jsem do-
stal míč, ale nějak jsem se mu 
vyškubnul a šel sám na bránu.
A dal jsem gól. A on mi pak říká, 
tohle v plánu nebylo, víš kolik 
mě to bude stát do pokladny v 
kabině? (smích). A druhá vzpo-
mínka… přijel malý Fiat 500 pří-
mo ke hřišti a z něj se vysoukal 
dlouhán Andrej Kvašňák. A pak 
válel na hřišti jako za mlada.
A pak bavil i hospodu.

  ROZPIS ZÁPASŮ – I. B TŘÍDA – PODZIM 2021

SO      11. 9. 16:00          KLUKY – CHOTOVINY

SO      18. 9. 16:30          CHOTOVINY – ČÍŽOVÁ

SO      25. 9. 13:00          JISTEBNICE – CHOTOVINY

SO        2. 10. 16:00          CHOTOVINY – SEPEKOV

NE      10. 10. 15:30          SOBĚSLAV B – CHOTOVINY

SO      16. 10. 15:30          CHOTOVINY – KESTŘANY

NE      24. 10. 15:30          MILEVSKO B – CHOTOVINY

SO      30. 10. 10:30          PLANÁ N.L. – CHOTOVINY

SO        6. 11. 14:00          CHOTOVINY – HRADIŠTĚ

FOTBALOVÉ VZPOMÍNKY: JAN JINDA

      Byli jste skvělá parta, která 
      se tmelila na hřišti i mimo 
      něj, je to tak?

Samozřejmě, dokonce jsme 
jezdívali i na soustředění na 
Kvildu, tedy spíš tak jedno au-
to, ale do okresních novin jsme 
vždy posílali fotku s textem, že 
pozdravují fotbalisté Chotovin. 
Pak už v mužích jsme se vždyc-
ky sešli po zápase, pokladník za-
platil každému jedno pivo a všech-
no se pořádně rozebralo, ať se 
vyhrálo nebo prohrálo. A parta 
se utužovala i na brigádách, 
stavěla se tribuna, klubovna… 
začali jsme třeba v osm ráno a 
končilo se večer. Spousta prá-
ce, ale taky hodně legrace.

      Do kdy jste hrál a co bylo 
      potom?

Končil jsem poměrně brzo, ve 
32 letech kvůli bolavému kole-
nu. Trénování mě nikdy neláka-
lo, je to velká zodpovědnost a 
stres, to jsem podstupovat ne-
chtěl. Ale fotbalem žiju pořád. 
Koukám v televizi a chodím pra-
videlně fandit. U nás v rodině 
byl fotbal vždycky velké téma, 
táta ho taky hrával a máma 
dlouhá léta žila fotbalem taky. 
Psala kroniku, pomáhala orga-
nizovat, jezdila fandit. Leckdy to 
bylo u nás divoké, s tátou jsme 
se dohadovali, kdo hrál dobře, 
kdo ne, jak to kdo měl kopnout 
lépe a tak. Dával jsem góly, přes-
to říkával, že bych měl přitvrdit, 
že jsem měkkota. Přitom jsem 
taky uměl přibrousit (úsměv).

Dušan Mendel
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